

**PROCÈS-VERBAL
DE LA RÉUNION DE GESTION ARÉNA VILLE DE LA PRAIRIE
LE MERCREDI 22 AOÛT 2018, À 18H30,
À LA SALLE DE CONFÉRENCE
DU 500, RUE SAINT-LAURENT**

Étaient présents :

Normand Chassé
Sébastien Croussette
Paule Fontaine
Anthony Gauthier
Stéphane Guérin
Martin Lavoie
Luc Léveillé
Steve Ponton
Manuel Tavares
Pierre Vocino

1. OUVERTURE DE LA RÉUNION

La réunion débute à 18 h 34

2018-08-017

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Normand Chassé

APPUYÉ PAR monsieur Stéphane Guérin

Et résolu unanimement :

L'ordre du jour soit adopté

ADOPTÉE

2018-08-018

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 19 JUILLET 2018

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Pierre Vocino

APPUYÉ PAR monsieur Stéphane Guérin

Et résolu unanimement :

QUE le procès-verbal soit adopté

ADOPTÉE

4. PROJET D'ENTENTE RELATIF À L'EXPLOITATION DE L'ARÉNA DE LA VILLE DE LA PRAIRIE

Monsieur Martin Lavoie explique que l'entente sera vérifiée par des experts les changements présentés proposés par les membres du C.A. ont été ajoutés. Le dossier suit son cours

5. GESTION DE L'ARÉNA

2018-08-019

5.1. Assurance :

ATTENDU que nous devons posséder une assurance;

ATTENDU qu'après vérification des différents fournisseurs, celui de BFL Canada répond à nos besoins;

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Luc Léveillé

APPUYÉ DE monsieur Normand Chassé

Et résolu unanimement :

D'AUTORISER le directeur général à signer tous les documents relatifs à ce contrat.

ADOPTÉE

5.2 Budget : Le montage du budget se poursuit. Celui-ci débutera le 1er janvier 2019 jusqu'au 31 décembre 2019.

5.3. Gestion du casse-croûte, pro-shop : Cinq (5) Personnes ont de l'intérêt;

- Traiteur Leblanc
- Traiteur Las Olas
- Patrick Brais (Sportium)
- Mario Brisson
- Traiteur B pour emporter

Nous sommes en attente que la soumission de la construction du casse-croûte soit acceptée pour connaître l'équipement fourni dans l'appel d'offre, avant de poursuivre le processus de sélection.

2018-08-020

5.4. Embauche :

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Pierre Vocino

APPUYÉ DE monsieur Anthony Gauthier

Et résolu unanimement :

D'EMBAUCHER Les personnes suivantes;

- Madame Isabelle Rouleau à titre d'ajointe administrative.
- Monsieur Alexandre Berthiaume à titre d'opérateur concierge.
- Monsieur Alexandre Boudiras à titre d'opérateur concierge.
- Monsieur Maxime Bounadère à titre d'opérateur concierge.
- Monsieur Serge Paquette à titre d'opérateur concierge.
- Monsieur Richard Roy à titre d'opérateur concierge.
- Monsieur Richard Hanssement à titre d'opérateur concierge.

ADOPTÉE

2018-08-021

5.1. Contrat de publicité :

ATTENDU que nous désirons engager une entreprise spécialisée dans la gestion de contrats de publicité;

ATTENDU qu'après vérification des différents fournisseurs, celui de de SPORT-MÉDIA répond à nos besoins;

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Normand Chassé

APPUYÉ DE monsieur Luc Léveillé

Et résolu unanimement :

D'AUTORISER le directeur général à signer tous les documents relatifs à ce contrat.

ADOPTÉE

6. VARIA

6.1. Déménagement des organismes :

Monsieur Sébastien Croussette nous mentionne que depuis vendredi le 17 août une remorque de la compagnie de transport Alain Giroux est dans le stationnement du Centre Sportif de La Prairie. Le CPA a débuté le déménagement et le hockey mineur va poursuivre au courant de la semaine.

6.2. Travaux (Suivi) :

Monsieur Steve Ponton nous fait un compte rendu de l'avancement des travaux. Une pénurie de main d'œuvre dans la maçonnerie retarde en ce moment les travaux.

6.3. Commandite de mini-bande :

Monsieur Sébastien Croussette nous mentionne que nous avons reçu une commandite de deux (2) mini-bande de la part de CASCADES CANADA. D'une valeur de 10 000\$

6.4. Surfaceuse :

Monsieur Sébastien Croussette nous fait un compte rendu des aré纳斯 qui ont fait l'acquisition de la même surfaceuse.

2018-08-022

7. PROCHAINE RENCONTRE

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Martin Lavoie
APPUYÉ DE monsieur Manuel Tavares
Et résolu unanimement :

QUE la prochaine réunion aura lieu jeudi le 04 octobre 2018 à 18 H 30

ADOPTÉE

2018-08-023

8. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Steve Ponton
APPUYÉ DE monsieur Manuel Tavares
Et résolu unanimement :

QUE la séance soit et est levée à 19 h 47;

ADOPTÉE

Manuel Tavares, président

Steve Ponton, secrétaire